Yksinkertainen laskentaesimerkki kierukkavaihteen valintaan

Varsi 1500mm
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I — Oletetaan, etta pyoritys on hyvin hidasta.

Aksiaalikuorma = 2000kg = 20000N = 20 kN
Pyoritysmomentti = 0

Kippimomentti = 20000Nmx1,5m = 30000 Nm = 30 kNm
Radiaalikuorma =0

Esimerkin kaltaisessa tapauksessa aksiaalikuorma on
melko mitaton, joten valintaperusteeksi muodostuu
Kippimomentti.

Massa

ny)ritysmomentti 2000 kg Valitaan turvakerroin, esim. 2. Niin kippimomentiksi muodostuu
2x30 kNm = 60 kNm. Tata arvoa kaytetdan kierukkavaihteen

Valinnassa.

. . KMI LP vaihdeluettelosta valitaan vaihde, jonka sallittu kippi-
Aksiaalikuorma momentti on vahintian 60 kNm.

. . . Taulukkoarvoista ndemme, ettd KMI LP14 tarjoaa n.65kNm
. /ﬁ\l‘flpplmomenttl kippimomentin 20kN aksiaalikuormalla, joten turvallinen valinta on esimerkissa
Kierukka-

. . LP14, tai mika hyvansa tata korkeammat arvot tarjoava
Radiaalikuorma vaihde.
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